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Meckenheim, 24. August 2022 

Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 31.08.2022 

Schriftliche Anfrage zu den konkreten Auswirkungen der vorläufigen Haushaltsführung 
 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister Jung, 
 
hiermit bitten wir Sie, die folgende schriftliche Anfrage der Fraktion Bündnis90/DIE GRÜNEN auf die 
Tagesordnung der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 31.08.2022 zu setzen: 

Konkrete Auswirkungen der vorläufigen Haushaltsführung 

Der Haushalt der Stadt wurde durch den Stadtrat in der Sitzung am 24.03.2021 beschlossen. Die Ge-
nehmigung des Haushalts durch die Bezirksregierung steht weiterhin aus, da noch nicht alle erforder-
lichen Jahresabschlüsse eingereicht wurden. Als Resultat befindet sich die Stadt Meckenheim auch im 
August 2022 weiterhin in der vorläufigen Haushaltsführung. Es ist zu vermuten, dass sich aus den 
Projekten, die aufgrund der vorläufigen Haushaltsführung bisher nicht begonnen werden durften, fi-
nanzielle Spielräume ergeben. Da bisherige mündliche Fragen in den Sitzungen aus unserer Sicht 
nicht ausreichend beantwortet wurden, stellen wir unsere wichtigen Fragen nun nochmals konkret in 
schriftlicher Form. 

Wir fragen daher: 

1. Welche im Haushalt 2021/2022 veranschlagten Maßnahmen (konsumtiv und investiv) konnten 
bisher aufgrund der vorläufigen Haushaltsführung nicht begonnen werden? 

2. Welche konkreten Projekte wurden und werden aufgrund der vorläufigen Haushaltsführung 
nicht haushaltswirksam und/oder kassenwirksam umgesetzt werden können? 
Bitte stellen Sie hierfür eine konkrete Projektübersicht aller geplanter investiven Maßnahmen 
der Haushaltsjahre 2021/2022 zur Verfügung. 

3. Welche konkreten Auswirkungen ergeben sich für den Haushalt 2021/2022 durch die vorläufige 
Haushaltsführung? 
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Mit freundlichen Grüßen 
 
Rebecca Stümper      Tobias Mobers 
Co-Fraktionsvorsitzende     Co-Fraktionsvorsitzender 
 
 

Im Original unterzeichnet. 


